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Volume

O volume de um corpo € a quantidade de espaco ocupada por esse corpo. O volume
tem unidades de tamanho cubicos (por exemplo, cm3, m3, mm3, etc.). Sua unidade no

Sistema internacional de unidades é o metro cubico (m3).

Volume do Paralelepipedo:

O paralelepipedo é considerado um solido geométrico, pois € formado por trés
dimensdes. Em razdo dessa caracteristica, possui volume, que € a quantidade de espaco
gue o corpo ocupa ou a capacidade que ele possui de armazenar substancias. O volume de
um paralelepipedo € calculado através da multiplicacéo entre a area da base e a altura, ou
para ser mais pratico: comprimento x largura x altura, considerando sempre que as unidades
de comprimento das dimensdes sejam as mesmas. Varios objetos possuem o formato de

um paralelepipedo, por exemplo, uma caixa, uma piscina, um aquario entre outros.

Exemplo: Determine o volume do terrario que possui o formato de um paralelepipedo

com as seguintes dimensdes:

15¢cm

V = comprimento x largura x altura
V=50cmx 20 cm x 15 cm

V = 15.000 cm? (centimetros cubicos)



https://pt.wikipedia.org/wiki/Cent%C3%ADmetro_c%C3%BAbico
https://pt.wikipedia.org/wiki/Metro_c%C3%BAbico
https://pt.wikipedia.org/wiki/Polegada_c%C3%BAbica
https://pt.wikipedia.org/wiki/Sistema_internacional_de_unidades
https://pt.wikipedia.org/wiki/Metro_c%C3%BAbico

Agora é com VOcCé:

Questéao 1- Uma piscina sera construida com as seguintes dimensdes: altura 2m, largura

5m e comprimento 20m.

a) Qual o volume da piscina ?

b) Se cada 1m3 equivale a 1.000 litros de agua, quanto de agua vai ser necessario para

encher a piscina?

Questao 2- Um mestre de obras necessitou construir 4 reservatorios com capacidade
(volume) igual ou maior que 2 m3. Ao checar a construcdo percebeu que um deles estava

fora do padréo estipulado. Qual deles estava fora do padréo?

(A) Altura = 1m (C) Altura=2m
Largura = 1m Largura=0,5m
Comprimento = 2m Comprimento=1m
(B) Altura=0,5m (D) Altura=1,5m
Largura=2m Largura=2m
Comprimento =2 m Comprimento =1 m

Questdo 3- E possivel dois blocos, com medidas diferentes, terem o mesmo volume?
Explique:

Questao 4- Se um porta joias possui volume de 250 cm3, qual deve ser a sua altura, sendo

gue a largura € 5 cm e o comprimento € 10 cm?

Para saber mais: < https://www.youtube.com/watch?v=3iWI-Liuw5s >



https://www.youtube.com/watch?v=3iWl-Liuw5s

